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ATA da 20ª Reunião Ordinária da Comissão Própria de 

Avaliação – CPA/UNIRIO, Portaria 82, de 10 de fevereiro 

de 2023, realizada no dia quinto do mês de dezembro do 

ano de dois mil e vinte e quatro, às 14:00h, on-line, via 

Meet. 

No quinto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, a Comissão 

Própria de Avaliação – CPA/UNIRIO, por força do art. 9º do seu Regimento 

Interno, reuniu-se para Reunião Ordinária onde estiveram presentes os 

membros: Sidney Oliveira Rodrigues, Wilson Ferreira Mendes, Celinéia Paradela 

Ferreira, Priscilla Torres Pinheiro Alves e Silvia Helena da Silva Figueira. Abílio 

Valério Tozin e José Carlos da Silva Rios não compareceram. Como primeiro 

encaminhamento, foi apresentada a pauta da reunião que ficou assim: 1- 

Aprovação da Pauta; 2- Leitura e aprovação da ata; 3- Aprovação do Guia de 

Indicadores Anuais de Satisfação - GIAS 2025; 4- Assuntos Gerais. Pauta 

aprovada por unanimidade. Tratando os itens da pauta: 2- Leitura e aprovação 

da ata anterior - Foi promovida por Sidney a leitura da ATA anterior. Ata 

aprovada por unanimidade; 3- Aprovação do Guia de Indicadores Anuais de 

Satisfação - GIAS 2025 – Sidney realizou a leitura do Guia de Indicadores de 

Satisfação 2025 – Na questão QA15 houve a alteração dos segmentos que 

responderão, sendo os segmentos 1 e 10. Sidney sugeriu remover as questões 

QA16 e QA17 por tratar sobre a pandemia. Na questão QA18, Sidney sugeriu 

remover o item “auxílio digital” e modificar o segmento que responderá para os 

segmentos 1 e 10. Sidney também sugeriu a alteração dos segmentos que 

responderão à questão QA19 para 01 e 10. Carolina sugeriu na questão QA27, 

a modificação do nome “Twitter” para “X”. Na questão QA30, Sidney solicitou 

que fosse constatado sobre os auxílios vigentes, na página da UNIRIO. Sidney 

encerrou a sessão conforme acordado anteriormente com o colegiado, às 15:30h 

e informou que no próximo dia 12/12 (quinta-feira), às 14:00h, terminaríamos o 

Guia de Indicadores Anuais de Satisfação 2025. Na questão QA36, Sidney 

sugeriu retirar o trecho: “entre profissionais que atuam presencialmente” por 
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tratar-se da pandemia. Ainda na questão QA36, Sidney propôs o acréscimo do 

item “ao conhecimento sobre as ações do Núcleo Multidimensional de Correição” 

e Silvia propôs o acréscimo do item: “ao conhecimento sobre as ações da 

comissão de relacionamento de conflitos dos RJUs no HUGG”.  Sidney sugeriu 

a diminuição das perguntas de livre escrita, de cinco para duas, em razão de 

muitas vezes o respondente repetir suas colaborações e pelo curto prazo para 

realizar o tratamento das questões.   4- Assuntos Gerais – Sidney informou 

sobre a avaliação do curso de Teatro, no dia 17/12, às 11h, onde a CPA foi 

convidada a participar. Nada mais havendo a se tratar pelo Colegiado da CPA, 

deu-se por encerrada a reunião tendo sido lavrado a presente ATA que vai 

assinada por mim, Carolina Pereira da Silva, que secretariei a reunião, e por 

Sidney Oliveira Rodrigues, Coordenador da CPA, que presidiu a 

reunião.#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_# 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


